

澳洲學生將訪問印度深度研究阿育吠陀醫學

駐印度代表處教育組

西雪梨大學（Western Sydney University, WSU）成為與印度合作研究阿育吠陀醫學（Ayurvedic studies）的第一個澳洲機構。該校與印度傳統醫學部（Ministry of AYUSH）將共同執行關於阿育吠陀醫學和綜合藥草學的多項研究。

西雪梨大學校長巴尼葛洛弗（Barney Glover）向教育時報（Education Times）證實，該校和印度官方的合作將推動一項特別的計畫，其中各項研究將結合藥草治療和西方醫學來進行。

葛洛弗說：「過去十年來，澳洲在阿育吠陀醫學的成就呈現指數性的增長。透過這項合作，我們計畫對阿育吠陀療法提供科學性的基礎，來擴大其受歡迎的程度。」

在西雪梨大學和印度官方簽署的備忘錄中，該校的國家輔助醫藥中心（National Institute of Complementary Medicine）將制定研究計畫，探究古印度的阿育吠陀醫學。葛洛弗表示，數名澳洲學生將訪問印度，學習傳統療法，並研讀古代典籍來搜集資料。

葛洛弗並補充：「我們將介紹本校提供給印度學生的研究所課程，對藥草學進行深度研究，以增進阿育吠陀療法的應用層面。」

基於印度和澳洲在農業部門面臨相似的挑戰，西雪梨大學和印度農業研究委員會（Indian Council of Agriculture Research, ICAR）最近簽署了七項備忘錄來推動農業研究。

2018年，該校和ICAR首先建立了夥伴關係，特別針對因氣候變遷而持續增加的挑戰，就糧食安全議題交換知識。

「透過這些夥伴關係，我們正不斷擴大本校專精項目對國際的影響力，包括農作物授粉、土壤施肥以及如何應用本校擁有專利的種植架構和系統。」葛洛弗進一步說，「整體看來，這些是印度和澳洲主要關注的領域，有助於鞏固兩國的區域經濟和環境復原能力。」

撰稿人／譯稿人：徐明德

資料來源：2019年11月25日，印度時報